

अपना घर त्योहारों के जगमगाते ट्रेण्ड्स के साथ सजाएं

झांसी। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके

इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टार्ईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।"

अपना घर त्योहारों के जगमगाते ट्रेंड्स के साथ सजाएं

झांसी। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, “इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश

कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।” उन्होंने कहा, “रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज़, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फील देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है। ब्रिक में स्टेटमेंट वॉल के द्वारा नीरसता को दूर किया जा सकता है। आपके आर्टवर्क, फर्नीचर एवं एक्सेसरीज़ में सिल्वर, गोल्ड और कॉपर का उपयोग किया जा सकता है। परिणामस्वरूप करोड़ों रुपये का लुक और भव्य स्टाईल मिलता है, जो हर किसी को पसंद आएगा।”

इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा

झांसी। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, “इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफी

उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।” उन्होंने कहा, “रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज़, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फील देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है। ब्रिक में स्टेटमेंट वॉल के द्वारा नीरसता को दूर किया जा सकता है।

अपना घर त्योहारों के जगमगाते ट्रेंड्स के साथ सजाएं

नई दिल्ली। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफ़ी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।"

अपना घर त्योहारों के जगमगाते ट्रेंड्स के साथ सजाएं

झांसी। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।"

अपना घर त्योहारों के जगमगाते ट्रेड्स के साथ सजाएं

झांसी। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं?

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफ़ी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टार्इलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग

फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।" उन्होंने कहा, "रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज़, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फील देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है। ब्रिक में स्टेटमेंट वॉल के द्वारा नीरसता को दूर किया जा सकता है। आपके आर्टवर्क, फर्नीचर एवं एक्सेसरीज़ में सिल्वर, गोल्ड और कॉपर का उपयोग किया जा सकता है। परिणामस्वरूप करोड़ों रुपये का लुक और भव्य स्टाइल मिलता है, जो हर किसी को पसंद आएगा।"

ऐसे स्पेस की कल्पना करें, जो कल के नॉस्टैल्जिक आर्ट डेकोर एवं आज की डिजिटल आर्ट के बीच सामंजस्य में हो। यह लुक पाने के लिए, मिस पारुल मित्तल बताती हैं, "पुराने विंटेज को टेक्नो आर्ट के साथ मिलाएं। खूबसूरत रंगों की स्कीम के साथ अपनी यह इच्छा पूरी करें और स्वयं को इसमें संलग्न कर दें। ग्रीनलैम पर डिजिटली कस्टमाइज़्ड इंसपिरेशंस का उपयोग नए तरीके से किया गया है, और इनसे हर चीज बदल गई है।

अपना घर त्योहारों के जगमगाते ट्रेंड्स के साथ सजाएं

झांसी। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीजन में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसैट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं।

अपना घर त्योहारों के जगमगाते ट्रेंड्स के साथ सजाएं

झांसी। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, “इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफ़ी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल

पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।” उन्होंने कहा, “रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज़, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फील देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है। ब्रिक में स्टेटमेंट वॉल के द्वारा नीरसता को दूर किया जा सकता है। आपके आर्टवर्क, फर्नीचर एवं एक्सेसरीज़ में सिल्वर, गोल्ड और कॉपर का उपयोग किया जा सकता है। परिणामस्वरूप करोड़ों रुपये का लुक और भव्य स्टाईल मिलता है, जो हर किसी को पसंद आएगा।” ऐसे स्पेस की कल्पना करें, जो कल के नॉस्टैल्जिक आर्ट डेकोर एवं आज की डिजिटल आर्ट के बीच सामंजस्य में हो। यह लुक पाने के लिए, मिस पारुल मित्तल बताती हैं, “पुराने विंटेज को टेक्नो आर्ट के साथ मिलाएं। खूबसूरत रंगों की स्कीम के साथ अपनी यह इच्छा पूरी करें और स्वयं को इसमें संलग्न कर दें।